

## 郑事

# 凌晨全裸蹲在厕所内 一个劲地说“冷，冷啊”

之前发生的事他说不记得，学校保安记得他翻越校门，光着身子在校园里胡乱跑

96678

郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日凌晨，一名仅穿秋裤的男子疑梦游翻越管城区外国语小学大门，并在校园内脱去秋裤奔跑起来。民警在厕所内找到这名全身赤裸的男子时，他开始一个劲地说“冷，冷啊”。

郑州晚报记者  
汪永森 文/图



“他光着身子在校园里胡乱跑，拦不住”

昨日凌晨2点半，管城区外国语小学门口，一名男子开始使劲摇晃校门的铁门，之后更是直接翻越大门跳进了校园。

保安丁师傅见翻越大门的男子20多岁，戴着眼镜，身上仅穿一条秋裤，不顾他的呵斥在校园里四处跑动，赶紧拨打110报警。

“他在这儿‘呼哧呼哧’砸门，光着身子在校园里胡乱跑，拦不住他。”男子在丁师傅返回保安室取手机时，消失在校园里，这让丁师傅有些惊慌了。

民警赶到学校，丁师傅带着民警在校园内寻找，最终在厕所内发现了蹲在地上的“秋裤男”，但此时男子已经全身赤裸，身上的秋裤也不知扔到了哪里。

民警认为男子的一系列行为可能是醉酒所致，但靠近男子后发觉男子身上并无酒味，只好先帮其寻找秋裤御寒。

“我自己都不知道咋回事”

这名裸奔的男子自称姓陈，在附近一公司集体宿舍居住，他称不知何故离开宿舍，更不知道曾经不顾劝阻翻越学校大门，至于赤脚在寒夜出现，在校园内脱光裸奔的行为，他自

己也表示难以接受。

“我自己都不知道咋回事。”他一个劲地说“冷，冷啊”，称自己平时身体健康并没有病，夜里也没有饮酒的行为，可能确实出现了梦游的情况。

民警在校园内找到男子脱下的秋裤后，他不顾秋裤已被积水弄湿很快穿上遮羞，并登上警车取暖。

线索提供 吕先生(稿费50元)



“咚”一声俩车撞了  
电动车飞出10多米远

李先生(稿费50元)来电:昨日中午，在江山北路一交叉路口发生一起惨烈车祸，一名骑电动车的中年妇女与一辆东风悦达起亚轿车不慎发生碰撞，电动车飞出去十几米远，女子一撮头发被扯下，昏迷不醒。郑州晚报记者 冉小平 石闯 文/图

一名巡防队员说，事发时间在中午1点40分左右。记者在现场看到，一辆东风悦达起亚轿车停在道路西半幅。北侧不远处的路面上，留有一摊鲜血，旁边是一小撮头发和一件外套。10多米外的东半幅则斜躺着一辆电动车，地面有一道清晰的划痕。

交警五大队民警正在勘验事故现场。轿车司机年约30岁，姓尚。他表示，自己从西四环下来准备由北向南行驶时，一辆电动车突然撞到右边推拉门倒地。据了解，附近是一个交叉路口，事发时，这辆电动车也从交叉路口的另外一个方向过来，由北向南行驶。

“头发掉了那么多，头皮都被扯下来了，说明车速很快，要不然事故不会有那么严重。”现场一名群众说。

这名尚姓司机拿来一个断了提手的挎包，称这个包是受伤女子的，让民警转交给她的家人。民警当面打开了挎包，发现里边有1900元现金和几本户口本、身份证、结婚证和一串钥匙，这些证件都沾满了鲜血。

昨日下午，骑电动车的中年女子由于伤势严重被转到郑大一附院。伤者丈夫表示，自己刚从长沙赶回来，还不清楚具体情况，很担心。记者从郑大一附院外科ICU了解到，伤者姓张，约50岁，郑州人。她的女儿称，母亲一直昏迷不醒，医生正在抢救。

## 新建四层民房凌晨倒塌 掩埋邻家卧室熟睡的三人 “好好睡着觉，一夜都没了”



昨日凌晨，郑州港区滨河办事处大马村发生惨剧，一栋新建的四层民宅倒塌将邻宅平房预制板砸断，消防及急救人员紧急救援仍未能挽回被埋于废墟下的三条生命。

郑州晚报记者 汪永森 晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨日上午7点左右，郑州晚报记者赶到大马村，倒塌的民房为砖混结构建筑。村民称，倒塌的民房建成不久。

“凌晨4点多，房子塌了下来，大家都赶过来帮忙救人。”村民称，倒塌的四层民房与东邻相隔不到半米，塌下来的预制板和钢梁砸断了位于东邻西北卧室的房顶，房顶预制板和塌下的砖块将屋内熟睡的三人掩埋了。

村民介绍，出事的两户人家都姓陈，被砸一家的户主叫陈小勇(音)，是个包工头，不常在家。

“我的媳妇，我的孙子、孙女啊！一家三口，好好睡着觉，一夜都

没了！”东邻的厨房门口，一名头发斑白的女士痛哭失声。

记者进入残破的平房，西北角的卧室里一张大床已被厚厚的砖块覆盖，大床上方正是预制板和钢梁倒下时砸出的大洞。

急救人员表示，平房内遭掩埋的三人被救出时已经死亡。

村民介绍，死者是陈小勇(音)的妻子和她的两个孩子，其中男孩7岁，女孩5岁，“孩子的妈妈很漂亮，性格也好”。

“7岁的儿子在郑州上学，在学校还是小主持人，周末家里才把他们接回来。”村民们惋惜地说。

线索提供 辛女士(稿费50元)

## 公告

自本公告之日起，我公司河南保平置业有限公司两枚印章：河南保平置业有限公司全景时代广场项目部、河南保平置业有限公司全景时代广场工程部，以上印章作废。

河南保平置业有限公司于2012年12月27日正式启用河南保平置业有限公司、河南保平置业有限公司财务专用章、河南保平置业有限公司合同专用章。除此三枚印章外，我公司对外再无其他印章。特此公告声明。

附：我公司现使用的三枚印章印模：

